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1. EOERBR OB
1-1 7oh—RNLb
@ 7oh—RILIFSIRY

RIEE
N : & 7 (N) Qy: & ABTF(N) M'x: E— A2 R(N=m)
EHHRE 773.4 0.0 1898.3
SRS 7332.6 0.0 20176.3
EHERWR T -6435.3 -1619.6 -224235
EHERWRTIT 6459.1 1619.6 21976.2
FUh—mRILNFBSIRYIG N E 1, SS400 235 N/mm?
7oh—RILMR LY M16 157 mm?
AV — R EREH R HETRE  Fo= 18 N/mm’
a9 —b DR ERE : Fey(=Fc x 2/3=f,)= 12 N/mm?
_— Y
Myt ’—\\ w2 /]
/ Qy1 ( Qy2 \
Fe
Ty ? :
% i
Fey “.;:
(a) (b)
‘R LR EFF(a)

BIEEY SR AMERBICRHIBEDRILIDEIBYRBARE f,  fu=1.4%,,—1.6% T =

EARMOHFRE—AVMMYETRICTROON S, (AXEEFS M ERSEHREE)

3 9 3
M, :{Ty = Fo [B(l +) +\/16 Fo [B."(1 +d)? -~ Fy, B Hy<'+td>}fﬂ

Toh—ERE A Ty= 73790 N

#E0E :Be= 145 mm
Foh—dhibhoERE LInETOREEE: 1=
EELimLURO R AFETOER: 1=M/Q=
UEELY, EAEROHERE—A2 N My=
HOBERE—AVF :cMsy=
HORBICHANDIRRE—AVE M=
HABIOHFRE—AVREDEE M/My=

-SREFTE A F(b)

5ERYEBAMERIFIZZITRIEEDRILEDSIRYIGAE f, f =144 ~16%T=

EARBOHFEE— A MWYETRICTROONS, (ARBEFES HEERSEHRETER)

3 9 3
M, ={—(4 F, B, I+T,) +\/16 F,’ B0 oy (B T, ( +d—td)}m

Toh—ERE A Ty= 73790 N

#E0E :Be= 145 mm
Foh—hibhoEE TinE TOERE: d2=
EELimLUEO KRB AFETOER: 1=M/Q=
UEEKY, EAERDOHERE—A2 N My=
HOBERE—AVF :cMsy=
HORRICHANDIRRE—AVE M=
HAHOHFRE—AVMEDEE M/My=

056 <1.0 OK!

3125
Mo, f =f kY 235 N/mm?
—» Ty, FHh—1KDY= 36895 N
HEEES d= 650 mm
87 mm
13.85 m
37833 N-m
36697 N'm
22424 N-m
059 <1.0 OK!
3454
M, f =f, &Y 235 N/mm?
—_—> Ty, FHh—1EKDY= 36895 N
HEEES d= 650 mm
87 mm
1357 m
39291 N-m
36697 N'm
21976 N-m



@ BH OB XLIC& 58T

S ALE e= 29 mm
AE: 18 mm
MRS 160 mm
TR A= 2880 mm?’

S AL ICR B ITE—AVMEIM=T, e

0=0+0 =T/ A+M/Z=F(BRIE N E) L1 BT, 5RD D
0 =T,/A, 0 ,=exT,/Z,f=165(N/mm°)
165=T,/AtexTy/Z&Y  Tp= 44550 N

Toh—DRREDED LK

Ty,/Ty= 083 <1.0 OK!
@ 71> DT
SrReh I A (GERD) 165 N/mm?
T afEEEEE ¢ - 29 mm
BHMES b 160 mm
RE h : 18 mm
Z=(bxh%) /6 86400 mm®
HRBITFMA Ty,=M/2=fb-2/2 491586 N
Ty,/T= 075 <1.0 OK!
® BEHRBOAE
HESOBAMSERE
EHUIBES b 160 mm
REZOLERNE t 10 mm
R EAMD F=f/V3 953 N/mm’
HBEEABMA T,=b-t-F 1524205 N
Ty,/T= 024 <1.0 OK!
® RIVFEEBEAR
RILEEEIn= 1 X
RILREEERSL B RS = 83.1 mm
BENHMEDOHRTARE AL SS400 235 N/mm?
BEEEAtET B Et= 45 mm
T= 50737 N

Toh—DRREDED LK

Ty/Ta= 073 <1.0 OK!
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1-2 avHy—k (BEfFET7A—RILE)
@ avHyy—ba—2 i

TFoh—HRILLNEBRS 200 mm

BRKTARFER  Ac=

A—URIRISHY a0 — D EIREE  0,=0.314 (Fc)=

ERRHE: = RILUKRDD

HARSIRAE 1 T4=p.o= [0} X, O FAc=

Toh—DEKREHED T Ty,/T=

@ 7oh—RLrESBIV Y- R E
4\4%:D=

1

KRR

b,

EHFER

1/3

EHEER

2/3

72443 N

051 <1.0 OK!

30 mm

Foh—HRILAEESOIL YY) — X EEE: A= 1 (D*-dY)/4=

aVH)—bREEE f,=v (Ac/Ay X Fc
BL. ¥ (Ac/A)>6DIHE . v (Ac/Ay=6&Y

L E&KYf=
HFABIR AT *A=

FToh—DBRREAED X Ty,/Ts=

99 506mm?2

"/—(AC/Ao):
"/—(AC/Ao):

108 N/mm?

54626 N

068 <1.0 OK!

Ac=82621mm?

Ao=506mm2(#}+#£30,IN1%16)

82621 mm?

1.32 N/mm?

16 mm



